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ATA DA 1ª REUNIÃO DE 2000 DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, 
AVALIAÇÃO E SANEAMENTO – CT-PAS. 
 
Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil, às nove horas, na sede do DAEE de 
Presidente Prudente, realizou-se a 1ª Reunião de 2000 da CT-PAS, onde estiveram 
presentes representantes dos três segmentos: Estado - Titulares: CETESB (Fernando 
Câmera Filho); DAEE (Emerson Sampieri Burneiko); SABESP (Dejair Zampieri); DEPRN 
(Arlindo Di Giovanni); e SECRETARIA DA SAÚDE (Jorge Takeshi Komegawa). Estado – 
Suplentes: CODASP (José Roberto da Silva representando José Cezar Zoccal) 
Sociedade Civil – Titulares: CIESP (Valter Crepaldi Ganâncio. Municípios – Titulares: 
PRESIDENTE PRUDENTE (Ari Alves de Oliveira Filho). Municípios – Suplentes: 
MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); e PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru 
Maemura). Tendojustificado ausência os representantes: UNESP (Prof. Dr. Antonio 
Thomaz Júnior); SECRETARIA DA AGRICULTURA (Yassuyuki Horio); CESP (João 
Henrique Pinheiro Dias); ASSOC. ENG. ARQ. DA ALTA SOROCABANA (Carlos Alberto 
dos Santos); SIFAESP – SIND. IND. FABR. DO ÁLCOOL (Maria do Carmo Catarino da 
Fonseca Pereira); ABES (João Francisco Heitzmann Neto); UNOESTE (Ivan Salomão 
Liboni); COOLVAP – Cooperativa de Laticínios do Vale do Paranapanema (José Antonio 
Russo); ALVARES MACHADO (Silvano Rodrigues Sanchez); INDIANA (João Carlos 
Barreto da Silva); TACIBA (Paulo Perego); PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antonio 
Raizaro); ROSANA (José Milton Dias Monteiro Filho). O Presidente do CBH-PP, José 
Catarino, agradeceu o convite dizendo que não poderia estar presente devido a 
compromissos, o Secretario Executivo do CBH-PP, Hélio Nastari Júnior, agradeceu o 
convite para participar da reunião e justificou sua ausência. Presentes ainda o Vice-
Presidente do CBH-PP, Plinio Junqueira Júnior; Prefeitura Municipal de Pirapozinho 
(João Degair Favareto); OAB – Coordenadora da CT-AI (Dra. Laurinda Evaristo Molitor); 
Polícia Florestal (3º Sgt. PM Dillio); APOENA (Rita de Cassia B. S. Morete); Coordenador 
do GEA (Osvaldo Massacazu Sugui); Secretaria da Saúde (Jorge Takeshi Koumegawa); 
dentre outros convidados. O Coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, inicia 
a reunião, saudando os presentes e fazendo a leitura do Manual de Procedimentos 
Operacionais do FEHIDRO. O Engº Crepaldi considera que no novo Manual do 
FEHIDRO, a Sociedade Civil foi extremamente prejudicada na participação das futuras 
decisões a serem tomadas pelo CBH-PP; complementando o Vice-Presidente do CBH-
PP, Plinio, avalia que a relação tripartite está enfraquecida. O Coordenador Emerson, 
sugere a Crepaldi, a elaboração de um relatório com a interpretação do Manual do 
FEHIDRO com fatos que prejudicam a Sociedade Civil, e com Parecer a ser enviado ao 
FEHIDRO. O Engº Crepaldi, diz que as modificações propostas pelo FEHIDRO, fazem 
parte dos trabalhos do dia a dia do Prof. Cesar da UNESP, e que este pudesse emitir 
seus pareceres com o objetivo de subsidiar a Câmara Técnica, sugere ainda que no item 
6.5 do Manual – Condições de aplicação se acrescido o item: a3 – Pessoas Jurídicas de 
direito privado. O Vice-Presidente Plinio, diz que no item 6.6 do Manual, relativo à 
encargos, que seja atribuído ao CBH-PP, condições de alteração, de forma a torná-las 
compatíveis com a realidade local. O Engº Crepaldi, diz que no item 7.2 considera a taxa 
3,9 para o Agente Técnico exagerada. O Coordenador Emerson, sugere uma reunião da 
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Comissão Especial para o dia 25/01/2000 às 09:00 hs, cujo objetivo seria subsidiar a CT-
PAS, reunião do dia 31/01/2000 às 14:00 hs, no DAEE. Membros da Comissão: Emerson 
Burneiko (DAEE); Tanaka (CETESB);  Valter Crepaldi (CIESP); Dejair (SABESP); Arlindo 
(DEPRN); além do convite ao Takashi e Oswaldo Iwasa. Em seguida não havendo mais 
nada a tratar encerro esta ata que, após lida e aprovada deverá ser assinada. Presidente 
Prudente 21 de janeiro de 2000. 
 
 
 
 
 
 
 


